

2018年龙岗区唱响查违原创歌曲暨查违宣传进社区活动启动

力争实现查违宣传社区全覆盖 全力夯实查违执法群众基础



2018年龙岗区唱响查违原创歌曲暨查违宣传进社区活动正式启动。

昨日下午,布吉街道办一楼会议大厅座无虚席,2018年龙岗区唱响查违原创歌曲暨查违宣传进社区活动启动仪式在这里隆重举行。龙岗区委常委、宣传部长胡庚祥等出席活动。

此次活动以“抵制违法建筑 护航东进战略 珍惜土地资源 共建美丽龙岗”为主题,小品、快板、歌曲、舞蹈等查违原创节目依次上演,讴歌奋战在查违一线的执法队员,指出违建的危害与后果,宣传龙岗查违政策法规及查违举措成效;龙岗区规划土地监察局的查违原创歌曲《违法建筑不要搞》和国土卫士之歌《守候美丽家园》也在现场传唱。

据悉,龙岗区今年将力争实现查违宣传社区全覆盖,真正在全区上下形成“人人懂查违政策法规、人人不搞违法抢建、人人支持查违工作”的良好氛围。

现场 多种形式宣传查违法规及违建危害

“查违在行动、防控不放松、国土卫士坚定从容、豪情向天纵……”昨日下午4点,一首原创的国土卫士之歌《守候美丽家园》拉开了活动的序幕。这首满怀激情的歌曲虽然不长,但生动描述了长期以来默默奋战在查违执法一线的国土卫士们“勇于担当、能打硬仗、守土有责”的风采。

一曲唱罢,原创快板《说违建》则用一种轻松幽默的方式讲解什么是违法建筑、遇到违法建筑要如何处理以及深圳市相关查违法规政策等。除了讲解政策,节目还重点讲到了违建的危害——公共安全受影响、质量标准不统一、社会组织管理易混乱等,内容通俗易懂。看完快板,原创小品《寸土不让》则牢牢把握住了依法和严肃主题,通过现场演绎传达出龙岗区打击各类违法建筑的决心和力度。

“违法建筑不要搞,山环水润多奇妙,维护生态保健康,美丽家园同创造。违法建筑不要搞,公共安全最重要,防控治违保平安,幸福生活步步高。”节目最后,熟悉的音乐响起,原创查违之歌《违法建筑不要搞》以明快跳跃、节奏感强的曲风,把不搞违法建筑对于龙岗打造东部中心发展空间、共建美丽龙岗的重要意义淋漓尽致地表达了出来。

据了解,为更好贯彻深圳查违“1+2”文件,助推龙岗区查违态势持续向好,龙岗区规划土地监察局持续加大查违宣传工作力度,从2016年开始,连续2年组织开展查违宣传进社区活动,通过查违原创节目表演、查违论坛、有奖问答、现场咨询等形式,深入全区60多个社区进行巡演,在广大群众中产生了强烈反响,宣传效果明显。今年,龙岗区规划土地监察局将进一步唱响查违原创歌曲,深入30多个社区做好查违宣传工作,力争实现查违宣传社区全覆盖。

龙岗区查违宣传进社区活动不仅是打造查违文化的重要载体,更是沟通连接社区群众的重要桥梁和纽带,这对加强与社区群众的交流沟通、提高广大市民知法守法意识、营造和谐执法环境有重要的意义。希望全区查违系统干部职工以此次活动为契机,进一步加强与基层群众的交流沟通,也希望社区群众一如既往地支持和参与查违工作。

区政府督办专员 叶可方

成效 舆论先行打造查违工作“龙岗样板”

今年以来,龙岗区查违系统干部职工勇于担当、攻坚克难、敢打硬仗、不断创新,查违工作取得较好成效:拆除处置中央环保督察饮用水水源一级保护区历史遗留违建147处,在全市率先提前半年完成处置任务;强力推进拆除消化违建工作,违建减存量工作成效始终走在全市前列;强化疏导服务,创设轨道交通临时用地审批的“龙岗样板”;建党97周年之际,龙岗区规划土地监察局党支部获评全区首批典型示范党支部……

“做好查违工作,关键还要有良好的群众基础,需要每个人的支持和参与。”龙岗区规划土地监察局相关负责人介绍,为了做好宣传,龙岗区在全国首创两首查违原创歌曲,还在第五届南都街坊口碑榜中被评为“深圳市民眼中的百件优秀民生实事三十强”。同时,举办查违系统先进事迹巡回宣讲、纪念建党

97周年暨查违原创歌曲广场舞大赛等,营造出全民查违的良好氛围。同时,组织开展查违系统主题演讲比赛、“学习遵义精神 深悟十九大精髓”专题培训、“重温军营梦 再燃创业情”八一主题实践活动等,激励引导查违系统党员干部立足岗位、争当先锋。近两年以来,龙岗区查违系统在各类媒体发稿2000余篇,其中在省、市媒体发稿1400余篇,在国家级媒体发稿4篇,持续掀起查违宣传工作高潮。

“我们将紧紧围绕区委区政府‘作风建设提升年’‘东进战略攻坚年’要求,以此次查违宣传进社区活动为契机,继续发挥好‘舆论先行’优势,以更加饱满的精神状态和务实高效的工作作风,以更高标准、更高质量做好查违宣传工作,持续打造龙岗特色查违文化,助力查违中心工作持续向好,为建设美丽龙岗作出应有贡献。”龙岗区规划土地监察局相关负责人表示。



查违原创节目深受社区居民欢迎。